
1967, jú liu s  12, sz erd a

Fényesebb lesz esténként a Rákóczi út, 
az Árpád út és a Vár lakónegyede

Húszmillió forint
Budapest jövő évi közvilágításának fejlesztésére

(Tudósítónktól.)
Jóváhagyták a budapesti köz- 

világítás fejlesztésének a prog­
ramját. A  fővárosi útvonalakon, 
tereken jelenleg esténként 144 
ezer fényforrás ad világosságot. A 
fénycsövek, a higanygőzlámpák 
azonban a közvilágításnak csu­
pán alig valamivel több, mint 
negyedrészét alkotják. Bár a kül­
ső kerületek peremén — más kül­
földi nagyvárosok példájára —  
nálunk sem számolják fel telje­
sen a könnyen karbantartható iz­
zólámpás világítást, a korszerű­
sítés ütemét most mindenesetre 
meggyorsítják. 1968-ban minden 
eddiginél nagyobb összeget, 20
m illió  forintot fordít a főváros er­
re a célra. Az összeg nagy részét 
a Budapestre befutó főútvona­
lakra költik. Ezeken a helyeken 
a modern fényforrások felszere­
lése mellett újvonalú acélcső 
kandeláberekre cserélik ki a régi 
öntöttvas lámpaoszlopokat. A  
munkák elvégzése után ezeknek 
a főútvonalaknak a megvilágítá­
sa — a jelenlegivel azonos áram- 
fogyasztás mellett —  a háromszo­
rosára emelkedik.

A jövő évi fejlesztés kereté­
ben öt és fél m illió forintot ju t­
tat a főváros a Vár-lakónegyed 
korszerű elektromos közvilágítá­
sának kialakítására. Ez a fel­
adat annál is inkább sürgetővé 
vált, mert a Vár helvreállítása a 
befejezéshez közeledik. A lakóne­
gyed utcáin 137 kandelábert és 
111 falikart szerelnek fel. ötven 
oszlopkaros lámpahelyet kap a
III. kerületi Szentendrei út, 
mindegyiket két-két 250 wattos 
higanygőzlámpával látják el. 
Ugyanilyen fényforrásból 180-at 
helyeznek el a IV. kerületi Á r­
pád úton. a Váci út és a Szilágyi 
utca között. A Rákóczi útnak az 
EMKE-saroktól a Baross térig 
terjedő szakaszán jövőre 35 kan­
delábert állítanak fel, mindegyi­
kük 13 méter magas lesz, 4— 4 
négyszáz wattos higanygőzlámpá­
val. A  Soroksári úton az átrende­
zéssel egy időben javítják a köz- 
világítást: két és negyed millió 
forint értékben 45 kandelábert, 62 
ostornyéllámpa-helyet szerelnek 
fel, s itt 400 wattos higanygőz­
lámpák ontják majd a fényt. Cse­
pelen az Ady Endre út közvilágí­
tását 50 csőkandeláberrel moder­
nizálják. A Gyömrői úton 225 
oszlopcsúcsot helyeznek el, 
mindegyiken 2— 2 higanygőzlám­
pával. A többi között a XI. kerü­
leti Irinyi József utca, a VIII. ke­
rületi Százados út, a VI. kerületi, 
Csengery utca és a X III. kerületi

Pannónia utca világítását is meg­
javítják.

A programban utólag helyet 
kaptak a városrendezési osztály 
kiegészítő javaslatai is. A Szent­
endrei utat 1969-ben teljesen át­
építik, ezért a közvilágítás fej­
lesztési tervet egyeztetni kell 
a többi közműépítési feladattal. 
Javasolták továbbá az új kelen­
földi lakótelepen a Bikszádi utca 
közvilágításának sürgős kiépíté­
sét —  tekintettel a lakótelep 
gyors behépesülésére. Előbbre 
hozták a Budakeszi úton, a Ku­
ruclesi úttól a főváros határáig 
terjedő szakaszon a közvilágítás 
tervezett korszerűsítésének idő­
pontját, mert közvetlenül átépítés 
előtt álló autóbusz-útvonalról van 
szó.
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